

Titlu Proiect : “Reabilitare și modernizare Centrul de Cazare Temporară Nr. 2”

Sursa de finanțare : Programului Operațional Regional

Axa prioritară 3 – Îmbunătățirea infrastructurii sociale

Domeniul major de intervenție 3.2 – Reabilitarea /modernizarea/ dezvoltarea și echiparea infrastructurii serviciilor sociale

Stadiu proiect : pre-contractare

Obiectivul general vizează reabilitarea și modernizarea a imobilului destinație de locuit situat în Oradea, strada Atelierelor nr. 13, în vederea înființării centrului de cazare temporară nr.2 și oferirii de servicii sociale acreditate destinate persoanelor și familiilor aflate în situații de risc social la parametrii recomandați de legislația în vigoare. În sens larg se dorește crearea premiselor necesare pentru asigurarea populației cu servicii esențiale, contribuind astfel la atingerea obiectivului european al coeziunii economice și sociale, prin îmbunătățirea infrastructurii serviciilor sociale, ridicarea acestora la standarde europene cu implicații pozitive asupra gradului de participare a populației pe piața muncii.

Obiective specifice

- **Reabilitarea și modernizarea a 1.370 mp** (suprafața desfășurată) aferentă clădirii în care se înființează Centrul de Cazare Temporară nr. 2 Oradea în termen de 2 ani, reprezentând spații destinate a transforma această clădire într-un centru social de cazare modern, adaptat implicit persoanelor cu dizabilități, pentru petrecerea timpului liber într-un mod util și plăcut, conform cerințelor europene și respectând normele sanitare;
- **Îmbunătățirea calității dotării scării B a imobilului** în care se va înființa și va funcționa Centrul de Cazare Temporară nr. 2 Oradea prin achiziția de echipament și mobilier specific modern până la finalul perioadei de implementare;
- **Dotarea cu echipamente IT** a unității de cazare prin achiziția a 4 calculatoare moderne cu programe informatice incluse, astfel încât activitatea de asistență socială desfășurată în Centrul de Cazare Temporară nr. 2 Oradea să fie profesională și dinamică, iar procesul de inserție/reinserție pe piața forței de muncă a beneficiarilor acestor servicii să aibe rezultate optime;
- **Asigurarea unei game variate de servicii sociale acreditate**, cu scopul de a ajuta persoanele aflate în situații de risc social, începând cu acceptarea lor în centru până la rezolvarea unor probleme specifice cu care acestea se confruntă, inclusiv prin organizarea unor ateliere de lucru pentru dezvoltarea deprinderilor independente de viață și a competențelor profesionale;
- **Creșterea calității vieții prin asigurarea confortului**, ca urmare a modernizării serviciilor de utilitate publică
- **Creșterea eficienței energetice** a clădirii supuse reabilitării de la clasa D la clasa B
- **Creșterea gradului de accesibilitate** în cadrul spațiilor aferente parterului din cadrul scării B a clădirii în care se va înființa și va funcționa Centrul de Cazare Temporară nr. 2 Oradea pentru persoanele cu dizabilități, precum și pentru alte persoane cu handicap în conformitate cu cerințele impuse de Uniunea Europeană referitoare la persoanele cu dizabilități

NR. CRT.	SURSE DE FINANȚARE	VALOARE (lei)
I	Valoarea totală a proiectului, d.c.:	3.067.132,88
a.	Valoarea neeligibilă a proiectului	15.880,00
b.	Valoarea eligibilă a proiectului	2.463.637,00
c.	TVA	587.615,88
II	Contribuția proprie în proiect, d.c.:	65.152,74
a.	Contribuția solicitantului la cheltuielile eligibile	49.272,74
b.	Contribuția solicitantului la cheltuielile neeligibile	15.880,00
c.	Autofinanțarea proiectului*	0,00
III	TVA	587.615,88
IV	ASISTENȚĂ FINANCIARĂ NERAMBURSABILĂ SOLICITATĂ	I b -II a- II c 2.414.364,26

Contact

Angela FONAI
 Direcția Management Proiecte cu Finanțare Internațională
 Tel/fax: 0259.408.810
 e-mail: angela.fonai@oradea.ro
 web: www.oradea.ro